EYXTPATIOXZ KQXTHX
MAGO®HMATIKOX

AXKHXEIX EITANAAHYHX
A AYKEIOY

Aoxknon 1

Av a,B.y >0 va oci&ete OTU

a) o +B°+7v° > 3upy

B) 3(a2+[32+y2)2(oc+[3+y)2
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Aoknon 2

Av a,B.y >0 va oci&ete OTU

a) o’ —af+p>>af

2 2 2 2 2 2 2 2 2
B)%+B_+Y_:a aB+p” P -Pr+y’ v ooyta
(0

Y p Y o
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Y) a—+B—+Y—2a+B+y
p v «a
Aoxknon 3

Av a, B, vy Betikol Tpaypatikol, va dei&ete OTL
@) a+p=2/ap
B) (a+B)(B+v)(y+a)=>8apy

Aoxknon 4
Av X,Y¥,Z2>0 va dci&ete 0TU
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i X 222x—y
X+ Xy+Yy 3
x3 y® z° X+Yy+2
2 2+ 2 2+ 2 22
X +XY+Y° Y 4+Yyz+z° zZ°+2X+X 3
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Aoxknon 5
‘Eoto a, B, v Betikol mpaypoatucol. Apod Béoete X=a+B, Y=B+y, Z=y+a va

amodeitete OTL:

2 2 2 2 2 2
B"-a P B 50
y+a B+y o+p

Aoknon 6

Av a,B,7,0>0 kot X,Y,Z e R va deiete Ot

2 2 2
o X Y y)?

a B o+p

X2y 2 (x+y+2)°

—+—+
B)oc B vy o+pP+y
oc+y+B+8+y+oc+6+B

oa+p PB+y y+0 O+a

>4

Aoxnon 7
Av ol X,Y,Z etvan Betikot, va dei&ete OTL:
a) X3 +y® > xy(x+y)

1 1 1 < 1
B) X3+ 3 + 3 3 + 3 3 -
Y 4+XYyZ Y +Z+XyzZ Z2+X°+XyZ Xyz

Aoknon 8
Av a,B,y >0 va deilete ot

)O‘_B<O‘_’er

o <
oa+p 4

B af N By R S0C+B+Y
a+p PB+y yv+a 2

Aoxknon 9

Av a,B,y >0 va dci&ete 0TU

o) oc+[322\/oc_[3
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Aoxnon 10

Av a,B,y >0 va dei&ete OTU

a) o®>o’B+ap®—p°

(0 a
p) 552 ra-p
B B
3 3 3 2 2 2
y)—2+—2+y—22a—+ﬁ—+y—
p° v o B v «a

Aoxnon 11
Av a, B, vy Betikol va dei&ete OTL
a) o’ +B%+7° > 3aPy
oa+p+
e S

Y) Av 1 + ! + !
1+o 1+B 1+y

=1, o¢ei&te afy =8

Yrmoo: Oéote ! =X, ! =Y, ! =
1+a 1+ 1+y

z, of,y>-1

Aoknon 12

Av a,B,y >0 va dei&ete OtL:

B) : + ! + ! 2g,x+y+z:l, X,y,2>0
y+Z Z+X X+y 2

Aoknon 13

Av a,B >1 va dei&ete ot

o L Jap
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* 52
a-1
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B)

Aoxnon 14

Av X,Y,2>0 ka1 X+Y+2z2=1 va dei&ete OtU:

) at+B+y

3
3 2 Voby
B) (1+ lj [1+ EJ (1+ lj > 64
X y z
Aoxnon 15

No amodeiEete otL
Bewpole TOVG 0p1OOVS

1 1 1 1

_— e F—— Kot
1.2 34 56 1997-1998

1 1 1
B= + +.+
1000-1998 1001-1997 1998-1000

Noa amoderydei 611 0 apBpods % e”Z

Aoxnon 16

3 —
Na Bpebovv 1a oToryeia Tov cuvoérov A = {X eZl % € Z} :
X+

Aoxnon 17

‘Eocto 5 onueio 610 g00tepIKd 160TAEVPOL TPLydVOL TAeLPhG 1. Na amoderybel ot

d00 TOLAAYIOTOV ATd AVTA ATEXOVV AYOTEPO OO 3

Aoxknon 18

¥10 gomTEPKO povadiaiov teTpaydvov, Bewpovue 129 onueio. No amoderybel 6Tt

. , o1 . . .
VILAPYEL KOKAOG OKTIVOG 3 OV TTEPIEYEL TOLAGYIOTOV 3 oMpEiaL.
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Aoxnon 19

o) Na anodeifete 011 kaOe aképatog mov eivor TEAELO TETPAY®VO EYEL TN HOopeN 4k 1
dc+1lpe kel.

B) Na Bpebel o€ TOG0VG TEVTAYNPLOVG aplOUOVG, Ol 0TToioL Elval TEAELN TETPAY®OVA, TO

dvo televtaio ynoeia ivor ico.

Aoknon 20
Noa Moete v e&iomon og Tpog X

3a+1l a-1 2a(a’-1)
a+X o-X xX*-o?

, aeR.
Av a € Z, yuo moteg TYES TOV oL M Ao givor TpdTog apldpog;

Aoxknon 21
Noa AvbBei n e€lomon:

[2(x2+p2)x—(x+p)z—4}x=x2—xu+x+p—2 ue LueR.

Aoknon 22

Noa Bpeite OAeg T1g TYES TOL o € R Y100 T1G omoieg 10 cuoTNUA
x?+y*+2x<1
X-y+oa=0

&xel povadikn Avon. Toteg etvan o1 Aoelg avtég;

Aoknon 23

Na Bpeite 1o Levyn tov puokav (X,Y):

x-2|+|ly-3=3-y

Aoxknon 24
NaMﬁd:‘ﬁ+3x—4=h2+x+ﬂ+Px—ﬂ



